
ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK – 7.30 + Plišo Ivan i Anto i roditelji god. 

UTORAK - sv. Ivan Bosco – 7.30 + Gregurić Mirko 

SRIJEDA – 7.30 + Lacko Ivan i god. i Terezija 

ČETVRTAK - SVIJEĆNICA 

  7.30 + Kosec Marija i Ivan i Mlakar Stjepan 

 17.00 + Magić Josip god. Mijo i Dragutin 

PRVI PETAK - sv. Blaž –  7.30 + ob. Buhinjak Blaža i Verone,   

                                                        Sontor Marija i Kovačić Ružica 

                         17.00 - klanjanje pred presvetim! 

SUBOTA - skupna sv. misa u 17.00! 
 

NEDJELJA - 5. NEDJELJA KROZ GODINU 

  7.30 - župna 

  9.30 + Lacko Ivan i Terezija god. 

11.00 + Sačić Petar god. 
 

Župni vjeronauk: petak u 14.30 - prvopričesnici; 15.30 - firmanici! 

Ministranti - susret u subotu u 10.00; 

Dječji zbor - nedjelja u 10.00! 

Na Svijećnicu blagoslov svijeća - svijeće sa štitnicima ćete moći nabaviti i na 

ulazu u crkvu. Prihod od prodaje svijeća ide za potrebe Župnog caritasa! 

 

sv. Ivan Bosco, citati 

 

„Čini dobro u skrovitosti. Ljubičica je skrivena, ali je odaje miris.“ 
  

„Čini brzo dobra djela, jer može vam uzmanjkati vremena.“ 
 

„Mudrost je umijeće dobrog upravljanja vlastitom voljom.“ 
 

„Tko ima mirnu savjest ima sve.“ 

 
Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

siječanj, 2017. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 
 

 

 

 

  

4. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Godina IX. Broj 10 (426)       29. siječnja 2017. 

 

 

 

 

Psalam 146,6c-10 

 

Blago siromasima duhom; 

 njihovo je kraljevstvo nebesko! 
 

Gospodin ostaje vjeran dovijeka, 

potlačenima vraća pravicu, 

a gladnima kruha daje. 

Gospodin oslobađa sužnje. 

 

Gospodin slijepcima oči otvara. 

Gospodin uspravlja prignute, 

Gospodin ljubi pravedne. 

Gospodin štiti pridošlice. 

 

Sirote i udovice podupire, 

a grešnicima mrsi putove. 

Gospodin će kraljevati dovijeka, 

tvoj Bog, Sione, od koljena do koljena. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Evanđelje po Mateju 

Mt 5, 1-12a 

 

Blago  

siromasima  

duhom! 

 

 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


KAKO SU NASTALE PUSTINJE 

Plemena su lutala među dinama žaleći za davno izgubljenim rajem.  

U vrijeme prije ovog vremena zemlja je bila zelena. Posvuda je teklo na 

tisuće potočića, a oko njih raslo mnogo stabala. Zajedno su rasle smokve, 

naranče, datulje, limuni. 

Lav se na livadi igrao s janjetom, a plemena su živjela u miru, jer još ne 

bijahu upoznala zlo. 

Na početku vremena Bog je ljudima rekao: “Ovaj rascvjetali vrt pripada 

vama. Uživajte u njegovim plodovima. Ali pazite! Za svako vaše zlodjelo ja 

ću na zemlju baciti zrno pijeska, a pijeska bi moglo biti toliko da prekrije sve 

zelenilo, drveće i potoke.” 

Ljudi su dugo poštivali Božju zapovijed, sve dok se jednoga dana nisu 

dvojica beduina posvađala oko neke deve. Kad je pala prva ružna riječ, Bog 

je na zemlju bacio zrno pijeska, no to nitko nije ni primijetio. Za ružnim 

riječima slijedila su djela, pa je palo mnoštvo zrnaca. Stvarale su se hrpe 

jedna za drugom. Ljudi su se začuđeno zaustavljali i promatrali. “Što je 

to?” pitali su Gospodina. 

“Plod vaših zlodjela!” odgovori Bog. “Svaki put kad učinite nepravdu, kad 

dignete ruku na brata, kad slažete i prevarite… zrnce pijeska past će na vaš 

vrt. Nastavite li tako, pijesak će prekriti cijelu zemlju.” 

Ljudi su se na to smijali. “Kad bismo bili i najveći zločinci, ni za milijun 

godina nas ne bi ugrozila ta sitna zrnca.” Ljudi su se svađali, tukli, varali 

jedni druge, plemena su ratovala. Pijesak je prekrivao pašnjake i oranice, 

zatrpani su mnogi potoci, a stoka je morala ići sve dalje u potragu za hranom. 

Tako je nastala pustinja. Plemena su lutala među dinama žaleći za davno 

izgubljenim rajem. Ponekad su sanjali da usred pustoši vide zelena 

prostranstva, plava jezera, cvjetne livade. Takva priviđenja nazivali su 

fatamorganom. 

Samo ondje gdje su se ljudi držali Božje zapovijedi i danas postoje palme i 

čisti izvori, pijesak ih ne može zatrpati, nego ih samo okružuje, kao što more 

okružuje otoke. Putnici ta mjesta nazivaju oazama i tu se zaustavljaju da se 

odmore, prisjećajući se riječi što ih je Gospodin izrekao plemenu: “Nemojte 

moj zeleni svijet pretvoriti u beskrajnu pustoš.” 

Marokanska legenda 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 SKUPNA SVETA MISA 
 

   Subota (4. veljače): 

+ Kosec Ćiril god. Milka, Valent i Helena Jagačić 

+ Mišak Danica god. Marijan i Slava 

+ Hrman Josi i Milka i Lacko Agata 

+ ob. Jakovljević 

+ ob. Jagačić Ivana, ob. Novosel i Hrman Dejanu 

+ Jerešić Marija i Mijo i ob. Tropšek 

+ Čajevec Ana god. i Ivan 

+ Tuđan Kazimir i Terezija 

+ Govedić Nikola i Novosel Stanko 

+ Novosel Marija i Drago, Tropšek Stanko i Štefanija 

+ Lacko Dragica i Stjepan i Pintarić Biserka 

+ Horvat Agata i Stjepan i Pintarić Biserka  

+ Vugrinec Ivan i Laura i ob. i Koren Stjepan 

+ Marjanović Mirko 

+ Lukinec Stanislav i ob. Cvek Štefanija i ob. 

+ Benčić Marijan  + Sačić Agata, Petar i Stjepan                                                             

+ Kosec Stjepan i Agata                                                                                                  

+ Sontor Marija, Kušter Ivka i Franjo 

+ na čast sv. Anti  + na čast Duhu Svetom 

+ na čast sv. Antunu + na čast sv. Obitelji 

 VAŽNI SU LJUDI, A NE STVARI 

Neka se mlada žena vraćala autom s posla. Vozila je pažljivo, jer je auto bio nov 

novcat, dan ranije kupljen pretežno muževljevom ušteđevinom. On se je dugo 

mnogočega odricao da bi si mogao takvo što priuštiti. Na jednom osobito 

prometnom križanju ona je bila pomalo neodlučna i najzad je udarila svojim 

blatobranom u branik jednog drugog automobila. 
 

Nesretnica je udarila u plač. Kako će to reći mužu? Vozač drugog automobila bio 

je ljubazan, ali je zahtjevao da razmijene podatke. Žena je tražila dokumente u 

velikoj žutoj omotnici. 

Pronašla je komad papira. Čvrstim muškim rukopisom na njemu je pisalo: "U 

slučaju prometne nesreće.. sjeti se, dušo, ja volim tebe, a ne auto!" 
 

Toga se trebamo sjetiti svi i uvijek. Važni su ljudi, a ne stvari. Koliko toga 

poduzimamo da sačuvamo stvari, strojeve, kuće, poduzeća, materijalne pothvate! 

Kad bismo toliko vremena i pažnje posvetili ljudima, svijet bi drukčije izgledao. 

Morali bismo pronaći vremena da slušamo jedni druge, da se gledamo u oči, da 

zajedno plačemo, da se hrabrimo, da se smijemo, šetamo. 

 

 


